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BULLETIN DU CONSEIL MUNICIPAL 
Séance du vendredi 27 juin 2025 

 
Présents :     

- M. le maire : Segundo ALFONSO  

- M. le 1er adjoint : Didier VUILLIN 

- M le 2ème adjoint : Jacques LEFEVRE 

- Mrs les conseillers : DEVILLARD Jonathan, BRENIAUX Jean-Marc, Jean-Pierre 

BURGSTAHLER,  

Absents excusés : Mrs POUX Christian, GILLOT Vincent, LANTOINE Nicolas 

Absent : M. CHAUVIN Jordan 

 

Secrétaire de séance :      M. BURGSTAHLER Jean-Pierre 

 
Ouverture de la séance 19h30 

 

DÉLIBERATION ADHESION DES COMMUNES AU SYNDICAT DES EAUX DU MOULIN 
ROUGE 

 
Les communes de LA BARRE, MONTEPLAIN, ETREPIGNEY, PLUMONT, RANS ont demandé leur adhésion au syndicat 

des eaux du Moulin Rouge. Ces nouvelles adhésions engendrent automatiquement une modification des statuts. 

 

Il convient dès à présent pour les communes déjà adhérentes de se prononcer d’une part sur l’adhésion de ces 
nouvelles communes au 01/01/2026 et d’autre part sur la modification des statuts du syndicat 

 

Après lecture des statuts, le conseil se positionne favorablement à l’adhésion des communes de LA BARRE, 

MONTEPLAIN, ETREPIGNEY, PLUMONT, RANS à compter du 01/01/2026 au syndicat des eaux du Moulin Rouge et en 

accepte la modification des statuts. 

 
DEVIS CHEMIN DES VERRIERES 

 

1) Accotement rue des verrières 

Travaux de dérasement et d'arasement des accotements, ainsi que la création d'une cuvette en béton devant la 

buse de traversée de route, en vue d’éviter l’inondation de la rue lors de forts orages,  nous avons reçu 

plusieurs devis.  

➢ Entreprise BEY TPLT (Orchamps)  

➢ Entreprise BM (Balaiseaux) 

 

Le conseil retient le devis de l’entreprise BEY TPLT 

 

2) Curage et création de fossé 
 

L'entreprise BEY TPLT d’Orchamps nous présente un devis pour la création et le curage de fossés 

 

➢ Création de fossé sur la partie haute du chemin des verrières (après buses)  

➢ Curage du fossé en partant du chemin foncier  

 
DEVIS TRAVAUX CHEMIN DES CHAMPS DE L’ETANG 
 

L’entreprise BAUDIN MATHIEU présente un devis pour la réfection du chemin des champs de l’Etang 
(décapage, remblais, compactage, bicouche…). Les travaux sont reportés. 

 

 
 
 



 
 
 
DEVIS MICRO-SATION 

 

Dans le cadre des travaux relatifs à la mise en conformité de l’assainissement de la mairie et des logements 
communaux, le Maire présente aux conseillers les propositions de l'entreprise DELIOT TP, JURA 

ASSAINISSEMENT et de l'entreprise THIOU SERVICES. Il a été décidé de faire uniquement 

l’assainissement de la mairie et du logement communal. Le logement de la cure sera fait ultérieurement. 
Le conseil retient le devis de l’entreprise DELIOT TP. 

 

 
DEVIS CHEMIN COMMUNAL LA SOMMIERE 

 

L’entreprise RUSTHUL Arnaud propose un devis pour réaliser des travaux de reprofilage et rechargement en 
GNT ainsi qu’une reprise du fossé par curage total ou partiel. Après étude de celui-ci et vu le coût, le conseil 

municipal refuse les travaux. 

 

 
DEVIS VIDEOPROJECTEUR 
 

Monsieur le Maire propose aux conseillers l’acquisition d’un vidéoprojecteur pour améliorer la diffusion des 
documents lors des réunions de conseil ou autres. 

 

Le SIDEC a été consulté et propose le devis de l’entreprise FACTORIA JURA, le conseil se conforme à 

l’avis du SIDEC. 
 

 
SUBVENTIONS 
 

Plusieurs demandes de subventions. Le conseil municipal décide d’attribuer les montants suivants :  

 

▪ Onco Doubs : 100 € 
 
 
PRESENTATIONS DIVERSES 

 

 

➢ Etat de finalisation de la fibre optique 

➢ Rapport e-lum SIDEC 

➢ Compte rendu de la commission bois 

 
 
QUESTIONS DIVERSES : 
 

Etat-Civil : c’est avec tristesse que nous vous informons du décès de M. POUX Roland survenu le 18 mars 

et de M. MAZZOCUT Pascal survenu le 13 juin. 

 

Fin de la séance à 21 H 30 
 

 


